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令和 6 年 4 月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 6 年 4 月 24 日（水）午後 1 時 30 分～3 時 00 分 

２ 開催場所   立科町人権センター 会議室 

３ 出席者 

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       久保井 智恵 

        教育委員       遠山 貴美枝 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        教育次長       羽場 厚子 

            保育園長       山口 恵理 

学校教育係長     山浦 順子 

           社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

児童館係長       上原 知美 

 指導主事       中島 一彦 

立科小学校長      金井 直樹 

        立科中学校長      堀内 貴之 

４ 欠席者      なし 

５ 傍聴者     ２名 

６ 議 題      議案第 1 号   全国学力・学習状況調査等の取扱いについて 

議案第 2 号   後援依頼について 

報告事項    （１）教育長報告 

         （２）学校月例報告（別紙） 

                （３）指導主事報告 

（４）その他諸報告 

        そ の 他    （１）5 月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   羽場次長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長   それでは最初に、議案第 1 号全国学力学習状況調査等の取扱いについて議題に

したいと思います。事務局から説明をお願いします。 

山浦係長    全国学力学習状況調査及び学力検査の取扱いについてお願いします。令和６年

度実施の全国学力学習状況調査及び学力検査の結果については下記の通り取り扱

うことといたします。全国学力学習調査ですが、4 月 18 日（木）に小中学校予定

どおり実施しました。取扱いにつきましては 1、調査結果の数値の公表はしない。

ただし、全国学力学習状況調査は結果概要・課題・指導方針等は広報等で周知す

ることとし、学力の数値に関わる部分についてはやや高い・ほぼ同じ・やや低い

等の表記とする。2、個人情報の開示は児童生徒本人及び保護者に限定する。3、

調査結果は今後の指導資料として活用するということです。こちら例年と同じ取

扱いになっております。広報については年明けの１月号に掲載予定とします。以

上です。よろしくお願いします。 

塩澤教育長   ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長   異議がないので承認とする。 

塩澤教育長   それでは次に、議案第 2 号後援依頼について議題とします。事務局から説明を

お願いします。 

山浦係長    資料に沿って説明。 

後援依頼 4 件。 

１ 申請団体  「公益財団法人 佐久青年会議所」 

行事名   「わんぱく相撲東信場所 in 上田」 

   2 申請団体   「ボーイスカウト長野県連盟」 

     行事名   「第 19 回長野県キャンポリー」 

   3 申請団体   「公益財団 佐久青年会議所」 

      行事名   「第 36 回佐久っ子道場」 

   4 申請団体   「子供と家族の未来を考える会 長野県中南信支部」 

     行事名   「子供と家族の未来を考えるマネー講座」 

塩澤教育長   ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長   1 件目から 3 件目については異議がないので承認とする。4 件目「子供と家族

の未来を考えるマネー講座」についてはもう少し情報収集したいため、保留とす

る。 

塩澤教育長   議案につきましては以上とさせていただきまして、報告事項に移らせていただ

きます。最初に教育長報告、3 月の定例会以降の主なものについてご報告させて

いただきます。 
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塩澤教育長   資料に沿って説明。 

この 1 か月間の行事あるいは報告につきまして、委員さんからご意見ご質問

ありましたらお願い致します。 

塩澤教育長   よろしいでしょうか。それでは、次にその他諸報告に移ります。 

伊藤係長    教育長から報告がありましたが、3 月 27 日姉妹都市委員会を開催し、中学生 

オレゴン市派遣事業についての説明と、委員会の規約の改正を行いました。委員 

の構成が変わり、教育委員の中から飯島職務代理と久保井委員さんを委員に委嘱 

させていただき、4 月 19 日に今年度の姉妹都市委員会を開催しました。それに 

先立ち、4 月 10 日中学校にオレゴン派遣の募集要項を配布し、募集をしている 

ところです。 

        募集締め切りは 5 月 7 日、募集人員は 5 名。4 月 25 日午後 7 時 30 分から保 

護者も合わせての説明会を開催します。応募が多数の場合は、5 月 22 日午後 4 

時から選考会を開催します。派遣期間は 10 月 12 日から 18 日です。 

        また、オレゴン市との姉妹都市提携 50 周年を迎えるということで、訪問団を 

結成します。町長、議会議長、姉妹都市委員長、親善大使、事務局 1 名で、同日 

程で訪問します。 

塩澤教育長    なお、例年ですと 1、2 年生が対象ですが、コロナで実施できなかったため、 

今回は 1 年生から 3 年生までを対象とします。ご承知ください。 

池田委員    平日が入っているが、学校の扱いはどうなるのか。 

中学校長    その期間は 3 日間登校日になっていますが、公欠扱いとし、授業に関しては後 

で補習等を行い、保護者と子どもが一番いい形となるよう対応していきたいと考 

えています。 

塩澤教育長   メンバーが決まったらご報告させていただきます。 

 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  報告事項（2）学校月例報告について説明を求める。  

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

塩澤教育長  報告事項（3）指導主事報告について説明を求める。 

中島指導主事 資料に沿って説明 

塩澤教育長  それでは、学校の報告事項につきましては以上で終了とさせて頂きます。 

塩澤教育長  これで議事を終了します。 

 

羽場次長   それでは慎重審議誠にありがとうございました。以上を持ちまして 4 月の定例

教育委員会を閉じたいと思います。 

 

決定事項   次回 5 月の定例教育委員会を 28 日（火）午後 1 時 30 分～（予定）とする。 


